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令和 7年度前期 学校評価アンケー ト (生徒 )

番掲 項 目 あてはまる あてはまらない 得点 (4段階平均 )

1

(1)私 は、楽 しく学校生活を送つている。 (学校に行 くのが楽
しい)

56% 37% 6% 1% 35

2 (2)私 は、東中の生徒であることに誇 りをもっている 45% 42% 11% 2% 33

3
(3)私 は、「自分から進んであいさつ」を行つている。※授業
でのあいさつを含む

35% 53% 12% 1% 32

4
(4)私 は、「感謝清掃 (感謝の気持ちをこめて)Jを実践して
いる。

38% 50% 10% 3% 32

(5)私 は、「友だちへの思いや りのある言葉かけや行動」を
行つている。

44% 49% 6% 1% 34

G (6)私 は、学校や社会の「ルールやマナーJを守つている 59% 36% 4% 1% 35

7
(7)私 は、今住んでいるら、るさと (小瀬 装港 東地域)が好
きだ。

44% 46% 8% 3% 33

8
(8)私 は、学校行事や委員会活動、係活動などに一生懸命取り
組んでいる。

68% 27% 4% 1% 3.6

9
(9)私 は、ネットにつながる端末機 (ス マホやゲーム機等)を
持っている。

96% 3% 1% 1% 3.9

10 (10)私 は、SNS(LINEや Xな ど)を利用している。 81% 7% 2% 10% 36

11
(11)私 は、SNS(LINEや Xな ど)に悪口を書かれたこと
がある。

5% 1% 8% 86%

12
(12)私 は、SNS(LINEや Xな ど)に悪日を書いたことが
ある。

6% 2% 5% 87%

,3
(13)私 は、
弁護士がある

ン

と

イ

こ

ターネッ トでの トラブルの窓日として、警察や

を知っている。
54% 23% 10% 13% 32

14
(14)私 の家庭では、メディア1幾器 (テ レビ、スマホ、ゲーム機
等)を使うことのルール (利用時間等)を決めている。

35% 22% 15% 28%

16
(15)平 日 (月 ～金)の メディア機器 (テ レビ、スマホ、ゲーム
機等)の使用時間の平均 (勉強のために使用する時間を除く)

6% 8% 28% 58%

16
(16)平 日 (月 ～金 )の家庭学習の時間の平均 (家庭教師や塾な
どを含むすべての学習時間 )

13% 20% 46% 21%

17

(17)私 は、東中学校区小中一貫教育の目標が、「ら、るさとを受
し、ら、るさとの人々か らも愛 される子 どもの育成Jで あることを
知 っている。

60% 25% 10% 6% 34

18

(18)私 は、小中一貫教育でめざす生徒像が、「自分 をつ くる
子」 「仲間をつ くる子」 「未来をつ くる子」であることを
知っている。

49% 29% 14% 8% 32

19
(19)私 は、小中―賞教育のよいところを知っている。 (小学生
と交流する、小学校の先生から教えてもらえる等)

52% 33% 9% 6% 33

つ0
(20)私 は、小学生 と一緒に学習 した り、活動 したり、あいさつ

を交わ した りすることが楽 しい。
33% 42% 15% 10% 3

21
(21)私 は、小学生 と一緒に学習 した り、活動 した り、あいさつ

を交わ したりすることは必要だと思 う。
44% 41% 8% 7% 32

22
(22)私 は、小学生 と一緒に清掃活動 を行 う縦割 り班清掃は続け
ていきたいと思う

32% 38% 17% 13% 29

23
(23)先 生は、自分の能力や努力したことを、公平に判断 評価
している。

55% 38% 6% 1% 35

24 (24)先 生は、自分の間違 つた行動に対 して、指導 している。 70% 26% 2% 2% 3.6

25
(25)先 生は、いじめや友だちとのトラブルなどに、すぐに対応
している。

56% 37% 6% 1% 35

26
(26)先 生には、困 つたことや悩んでいることに対 して、ていね
いに相談にのつてもらえる。

58% 38% 3% 1% 35

【付 注】(15)メデイアを利用する時間の平均

あてはまる:30分未満  どちらかというとあてはまる:30分以上1時間未満
どちらかというとあてはまらない:1時間以上2時間未満  あてはまらない:2時間以上

(16)家庭学習時間の平均

あてはまる:2時間以上  どちらかというとあてはまる:70分以上2時間未満
どちらかというとあてはまらない:30分以上 70分未満  あてはまらない:30分未満

【考 察】

○高評価(3.6以上 )・ …(8)、 (9、 (10)、 (24)
。委員会や係活動に責任をもって取り組んでいる生徒が多い。また、教師の指導に対する指導に納得感を

もっている生徒の割合が多い。スマホなどネッHこつながる所持率・利用率ともに高い。

O低評価(2.6以下)・…(11)、 (12)、 (14)、 (15)、 (16)
。SNSの利用について意識はしていると言える。しかし、約半数の生徒が、メデイア利用に関する家庭のル

ールなどが決まつておらず、平日 2時間以上の型用率が高い結果となつた。
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令和7年度前期学校評価 【生徒】

(1)私は、楽しく学校生活を送っている。 (学校に行くのが楽しい)
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(2)私は、東中の生徒であることに誇りをもっている。
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(4)私は、「感謝清掃 (感謝の気持ちをこめて)」 を実践している。
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20% 40% 60% 80% 100%

(5)私は、「友だちへの思いやりのある言葉かけや行動」を行っている。

20% 40% 60% 80% 100%

(6)私 は、学校や社会の「ルールやマナー」を守っている。

国あて |よ まる

口どちらかというとあてtま まる

□どららかというとあてはまらない

口あてはまらない

日無回誉

団▼ヽて |ま まる

口どちらかというとあて|ま まる

囲どちらかというとあて
`ま

まらない

口あてはまらない

日無回答

田あて Iま まる

口どちらかとしヽうとあてiま まる

日どちらかというとあて:ま まらな tヽ

口あて|ま まらない

日無回答

団あてはまる

口どちらかというとあて,ま まる

□どちらかというとフ十ってほまらない

口あてはまらない

日無回答

園ラlて はまる

口どちらかというとあてFま まる

口どちらかというとあてはまらなしヽ

口あてはまらない

日無国答

日あてはまる

口どちらかというとあて tま まる

口どちらかというとあてはまらない

口
=′

てはまらない
口霊同客

0% 20% 40% 60% 80% 生00%

(3)私 は、「自分から進んであいさつ」を行っている。※授業でのあいさつを含む

0%

0%

4

0%

2

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答 平均

56% 37% 6% 1% 0% 35

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答 平均

45% 42% 11% 2% 0% 3.3

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答 平均

35% 53% 12% 1% 0% 32

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答 平均

38% 50% 10% 3% 0% 32

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答 平均

44% 49% 6% 1% 0% 34

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答 平均

59% 36% 4% 1% 0% 35

0% 20% 40% 60% 80% 100%



(7)私 は、今住んでいるしS、るさと (小瀬 ,装港・東地域)が好きだ。
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(8)私は、学校行事や委員会活動、係活動などに一生懸命取り組んでいる。
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20% 40% 60% 80% 100%

(9)私は、ネットにつながる端末機 (スマホやゲーム機等)を持っている。

1:0           1´ 1

20% 40% 60°/。 80% 100%

(10)私 は、 SNS(LINEや Xな ど)を利用している。

:す三ti:コ

20% 40% 60% 80% 100%

(11)私 は、 SNS(LINEや Xな ど)に悪口を書かれたことがある。

20% 40% 60% 8〔 l°/ぅ 100%

(12)私は、 SNS(LINEや Xな ど)に悪口を書いたことがある。

睡「す華立|こヨ          10S

100%

園力てはまる

□どちらかというとあてはまる

□どちらかというとあてIよ まらない

日あてはまらない

目無回苔

固あて十ままる

日どちらかというとめてはまる

巳どちらかというとあてはまらなし`

口めてはまらない

日無回答

阻あてなまる

口どちらかというとあてlξ まる

日どちらかというと元て:∫ まらない

口▼って :ま まらなt

日蕪口誉

田勇てはまる

口どちらかというとあて |ま 妥る

日どちらかとしヽうとあて1ま まらな t

口あて :ま まらない

日無回香

田あて !ま まる

口どちらかというとあて十ままる

口とちら勾`というとめて :ま まらない

口あて
'ま

まらなtヽ

日筆コ春

田ちてはまる

日どちらかというとあて |ま まる

□どちらかというとあてはまらない

口あてはまらない

日盛同春

0%

0%

0%

一雰
一

Ｂ

一

0%

3

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答 平均

44% 46% 8% 3% 0% 3.3

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答 平均

68% 27% 4% 1% 0% 36

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答 平均

96% 3% 1% 1% 0% 3.9

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答 平均

81% 7% 2% 10% 0% 3.6

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらなし あてはまらない 無回答 平均

5% 1% 8% 86% 0%

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答 平均

6% 2% 5% 87% 0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



(13)私は、インターネットでのトラブルの窓日として、警察や弁護士があることを知っている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(14)私の家庭では、メディア機器 (テ レビ、スマホ、ゲーム機等)を使うことのルール (利用時間等)を決めている。

0% 20% 40°/。 50% 80% 100%

囲才,て はまる

日どちらかというとあてはまる

日どちらかというとあてはまらない

日あてはまらない

日無回答

(15)平日 (月 ～金)のメディア機器 (テレビ、スマホ、ゲーム機等)の使用時間の平均 (勉強のために使用する時間を

除く)

囲あて
'ま

まる

口どちらかというとあてなまる

口どちらかというとあて十ままらない

口あて
`ま

まらない

日乗回春
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団勇てはまる

口どちらかというとあて1ま まる

aどちらかというとあてはまらない
口あて

`ま

まらない

日無回答

田あて |ま まる

日どちらかというとあてとままる

図どちらかというとあて|ま まらない

口あてはまらない

日無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(16)平日 (月～金)の家庭学習の時間の平均 (家庭教師や塾などを含むすべての学習時間)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(17)私は、東中学校区小中一貫教育の目標が、「しS、るさとを愛し、工、るさとの人々からも愛される子どもの育成」であ

ることを知っている。

鰯饉罐饉鐵騒露麗饉:93趨趨麟露踵鰯麟麟趨L生二とす 1主 ::::i::防i●互 ヴ]
田勇て 1ま よる

口どちらかというとあて
'ま

まる

図どちらかというとあて|ま まらない

口あてはまらない

目無回答20% 40% 60% 80% 100%

(18)私は、小中一貫教育でめざす生徒像が、「自分をつくる子」

とを知っている。

「仲間をつくる子」 。「未来をつくる子」であるこ

:75姻騒熙鰯騒騒躍翻:■ I■ I:4_5E二二二髭笙 2を笏η lsコ
国あてはまる

口どちらかというとあては

口どちらかというとサ,て は

口あてはまらない

日 ■と 同 啓

0%

な

クつ

りヽ

ま

ま

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答 平均

54% 23% 10% 13% 0% 3.2

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらなけ あてはまらない 無回答 平均

35% 22% 15% 28% 0%

30分 未満 (「利用しないJを 含む ) 30分以上 1時間未満 1時間以上 2時間未満 2時間以上 無回答 平均

6% 8% 28% 58% 0%

2時間以上 70分以上 2時間未満 30分以上 70分未満 30分未満 無回答 平均

13% 20% 460/c 21% 0%

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答 平均

60% 25% 10% 6% 0% 3.4

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答 平均

49% 29% 14% 8% 0% 32

0% 20% 40% 60%

4

80% 100%



(19)私は、小中一貫教育のよいところを知っている。 (小学生と交流する、小学校の先生から教えてもらえる等)

0°/。 20% 40% 60% 80% 100%

(20)私は、小学生と一緒に学習したり、活動したり、あいさつを交わしたりすることが楽しい。
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田あてIま まる

口どちらかとい うとあて1ま まる

口どちらかとい うとあてはまらな(ヽ

口あてはまらない

日無回答

田 1')て はまる

口どちらかというとあてはまる

口どちらかというとあてはまらない

日才ジてはまらない

目無回答

田あて!ま まる

回どちらかというとあて|ま まる

口どちらかというとちて|ま まらない

口あて |ま まらなも`

日無E答

田あてはまる

口どちらかとしヽうとあて |ま まる

□どちらかというとあてはまらない

口 _ケ てヽ :ま まらなしヽ

自票回答

O%
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20% 40% 60% 80% 100%

(21)私 は、小学生と一緒に学習したり、活動したり、あいさつを交わしたりすることは必要だと思う。

40%0% 20% 60% 80% 100%

(22)私 は、小学生と一緒に清掃活動を行う縦割り班清掃は続けていきたいと思う。

20%0% 40% 80%

(23)先生は、自分の能力や努力したことを、公平に判断・評価 している。

20% 40% 60% 80%

(24)先生は、自分の間違った行動に対して、指導している。

60% 100%

100光

あて!ま

あて1ま

団あてはまる

口どちらかとい

口どちらかとしヽ

口あて tま まらな

日無E春

ラヽ

・つ

ｈ
ヤ

な

つつ

多ヽ

士
よ
一よ

0%

団あて |ま まる

口どちらかというとす〕てはまる

Elどちらかというとあて|ま まらない

口あてはまらない

日霊祠な80%

5

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答 平均

52% 33% 9% 6% 0% 33

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答 平均

33% 42% 15% 10% 0% 3

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答 平均

44% 41% 8% 7% 0。/。 32

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答 平均

32°/。 38% 17% 13% 0% 29

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答 平均

55% 38% 6% 1% 0% 3.5

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答 平均

70% 26% 2% 2% 0% 3.6

0% 20% 40% 60斃 100%
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(25)先生は、いじめや友だちとのトラブルなどに、すぐに対応している。

饉露翻罐鰯鰯騒187趨罐趨趨鰯趨騒:■■■■ |ア ::i:::::■ :::i:と 空0'

:90i爾爾 爾 趨 鰯 罐 饉 翻 ■IIII::`0こ 止 二 二 二 」 とf

20% 40% 60% 100%

20% 40% 60% 80% 100%

(26)先生には、困つたことや悩んでいることに対して、ていねいに相談にのってもらえる。

団才,て 1ま まる

口どちらかというとすlて はまる

口どちらかというとあてはまらない

口あてはまらない

目無回答

田あて
'ま

まる

日どちらかというとあてはまる

□どちらかとⅢ′ヽうとあてはまらない

口あてはまらない

日蕪回誉80ウ/。0%

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答 平均

56% 37% 6% 1% 0% 35

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない 無回答 平均

58% 38% 3% 1% 0% 3.5

6



令和 7年度前期 学校評価アンケー ト集計結果 (保護者)

番号 項  目 あてはまる あて,よ まらない わからない

(1)東 中は、落ち着いたよい学校である 230/0 59% 10% 20/0 5% 31

(2)東 中は、地域連携教育 (コ ミュニティ スクール、地域協
育ネット)の 取組が充実 している。

250/O 59% 5% 0% 11% 32

(3)東 中は、保護者に必要な情報を、各種たよりやホームペー
ジ、メール配信等を用い、十分に発信 している,(学 校の様子が
よく分かる)

44% 51% 20/。 1% 1% 34

(4)東 中は、いじめのない学校づ くりに努めている。 (未 然防
止 早期発見 早期対応 ) 260/。 41% 100/o 4% 20% 31

(5)束 中学校区小中一貫教育の「目標Jを 知っている。 (ら るヽ
さとを愛 し、ら、るさとの人々からも愛される子どもたちの育成 )

27% 59% 6% 20/0 5% 32

(6)東 中学校区小中一貫教育の「めざす子ども像Jを知つてい
る。 (自 分をつくる子 仲間をつくる子 未来をつくる子 ) 21% 650/。 2% 2% 9% 31

(7)東 中学 1大六区小中一貫教育のよさやメリットを知つている。
(9カ 年を通 してつけたい力を段階的に育てる、教職員が同 じ視
点で協働 して指導する、東中学校区のよさに気付くカリキュラム

を実施する等 )

23% 640/。 6% 0% 6% 32

(8)東 中学校区小中一貫教育の 4校が協働 した取組の良さが感
じられる。 (9カ 年のカリキュラム編成、交流行事、交流活動、 260/0 57% 50/0 4% 9% 31

(9)東 中の先生は、家庭への連絡や保護者との意思疎通を、き
め細かく行つている。

360/。 47% 11% 1% 5% 32

iC
(10)東 中の先生は、子どもの間違つた行動を、適切に指導して
いる。

28% 42% 100/o 4% 16% 31

(11)東 中の先生は、連絡 したこと 相談 したことに、丁寧に対
応 している。

41% 47% 6% 1% 5% 33

(12)東 中の先生は、子 どもの能力や努力したことを、適切 公
平に判断 評価 している。 35% 46% 6% 1% 120/O 33

(13)東 中の先生は、子どものよい点や頑張つたことをはめてい

る。
44% 400/0 1% 0% 150/0 35

(14)東 中の先生は、指導力が高いと思う 28% 430/。 40/。 00/0 250/O 33

(15)東 中の生徒は、あいさつをよくする。 260/0 56% 10% 10/0 7% 31

(16)東 中の生徒は、学校や社会のルールやマナーを守つて生活
している。

14% 58% 10% 40/0 150/0 3

(17)私 は保護者として、学校行事や学年行事、授業など、子ど

もの様子をよく見に行つている。
33% 47% 16% 4% 00/0 31

(18)家 庭内で、メディア (テ レビ、スマホ、ゲーム等 )を利用
する陳のきまり (利用時間等 )を 決めている。 17% 53% 17% 120/。 00/O 28

(19)子 どもは、「授業が楽しく、内容が理解できる」と言つて
いる。

13% 50% 23% 4% 10% 28

20
(20)子 どもは、楽 しく学校生活を送つている。 (「学校は楽 し
い」と言つている)

41% 41% 13% 40/0 2% 32

(21)子 どもは、家で手伝いをして くれる 27% 44% 21% 8% 0% 29

22 (22)子 どもは、地域の行事や活動に積極的に参加 している 16% 34% 38% 11% 1%

之【 (23)子 どもは、規則正 しい生活を送っている 22% 51% 16% 11% 0% 28

(24)子 どもは、ネッ トにつながる自分専用の端末機 (ス マホや
ゲーム機等)を 持つている。 84% 10% 10/o 4% 0% 3.8

(25)子 どもの平日の家庭学習時間 (挙習塾や家庭教師などを含
むすべての学習時間)の平均 4% 24% 520/。 18% 20/0

(26)子 どもの平日のメディア (テ レビ、スマホ、ゲーム機等 )
を利用する時間の平均

40/O 80/O 35% 49% 3%

【付 注】(25)家庭学習時間の平均
あてはまる:2時間以上   どちらかというとあてはまる:70分以上2時間未満

あてはまらない:30分未満どちらかというとあてはまらない:30分以上 70分未満
(26)メディアを利用する時間の平均
あて|よまる:30分未満   どちらかというとあてはまる:30分以上1時間未満

あてはまらない:2時間以上どちらかというとあてはまらない封時間以上2時間未満

【考 察】

○高評価(3.6以上)。 中(24)

・ スマホなど、ネッHこつながる機器の所持率が高い。

○イ氏評価(2.6以下)… 。(22)、 (25)、 (26)
。子どもの地域行事等への参加については、約5割の家庭が否定的に捉えている。また、子どもの平日

の家庭時間は 30分以上 70分未満、平日のメデイア利用時間については 2時間以上と答えた割合

が多く、生徒の結果と同様になつた。
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(2)東中は、地域連携教育 (コ ミュニテイ・スクール、地域協育ネット)の取組が充実している。

令和7年度前期学校評価 【保護者】

(1)東中は、落ち着いたよい学校である。
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図あてはまる

口どちらかというとあて|ま まる
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田あて 1ま まる

口どちらかというとあて |ま まる
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60%0% 20% 40% 80% 100%

(3)東中は、保護者に必要な情報を、各種たよりやホームページ、メール配信等を用い、十分に発信している。 (学校

の様子がよく分かる)

361翻爾鰯罐趨趨饉 ■I■ I■ I■ ■41
田めてなまる

口どちらる`とtヽ うとあて :ま まる

日どちらかとtヽ うとちて !よ まらなt

口あて !ま まらない

日わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(6)東中学校区小中一貫教育の「めざす子ども像」を知っている。 (自分をつくる子・仲間をつくる子・未来をつくる

子)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(4)東中は、いじめのない学校づくりに努めている。 (未然防止・早期発見・早期対応)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

田ちてはまる

口どちらかとしヽうとあて!ま まる

□どちらかというと
'lて

|ま まらない

口あて !ょ まらない

口わからなtヽ

(5)東中学校区小中一貫教育の「目標」を知っている。 (しS、るさとを愛し、工、るさとの人々からも愛される子どもたち

の育成)
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あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない わからない 平均

23% 59% 10% 2% 5% 31

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない わからない 平均

25% 59% 5% 0% 11% 32

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない わからない 平均

44% 51% 2% 1% 1% 3.4

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない わからない 平均

26% 41% 10% 4% 20% 31

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない わからない 平均

27% 59% 6% 2% 5% 32

2

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない わからない 平均

21% 65% 2% 2% 9% 31

0% 20% 40% 80% 100%



60%0%

(7)東中学校区小中一貫教育のよさやメリットを知っている。 (9カ 年を通じてつけたい力を段階的に育てる、教職員

が同じ視点で協働 して指導する、東中学校区のよさに気付くカリキュラムを実施する等)
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団ア)て はまる

口どちらかとしヽうとあて|ま まる

口どちらかというとあてはまらない

口あてはまらなtヽ

日わからない20% 40% 80% 100%

(8)東中学校区小中一貫教育の4校が協働した取組の良さが感じられる。 (9カ年のカリキュラム編成、交流行事、交

流活動、合同研修会、小中乗り入れ授業等)
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田あてはまる

口どちらかというとあて|ま まる

□どちらかというとあて!ま まらない

日 1アつて Iよ まらない

日わからない40% 60% 80% 100%

(9)東中の先生は、家庭への連絡や保護者との意思疎通を、きめ細かく行っている。

40% 60% 80% 100%

囲あてはまる

口どちらかというと勇てほまる

口とちらかとtヽ うとちてほまらなt

口あてほまらなし`

日わからない

(10)東中の先生は、子どもの間違った行動を、適切に指導している。

20%0%
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(11)東中の先生は、連絡したこと・相談したことに、丁車に対応している。
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団ちてはまる

口どちらかというとア,て |ま

口どちらかというとあて十ま

口あて
`ま

まらない

日わからない

田めてはまる

口どちらかというとあてはまる

日どちらかというと十1て :ょ まらない

口あて 1ま まらない

日わからな tヽ

団あてはまる

口どちらかというとあてはまる

□どちらかというとあてはまらなしヽ

口易てはまらない
日わからな 1ヽ

まる

まらなとヽ

0%

60%0% 20% 40% 80% 100%

(12)東中の先生は、子どもの能力や努力したことを、適切・公平に判断・評価している。

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない わからない 平均

23% 64% 6% 0% 6% 3.2

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない わからない 平均

26% 57% 5% 4% 9% 31

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない わからない 平均

36% 47% 11% 1% 5% 32

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない わからない 平均

28% 42% 10% 4% 16% 31

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらなし あてはまらない わからない 平均

41% 47% 6% 1% 5% 3.3

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない わからない 平均

35% 46% 6% 1% 12% 3.3

0% 20% 40% 60%
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(13)東中の先生は、子どものよい点や頑張つたことをほめている。

唇 鶏

20% 40% 60% 80% 100%

(14)東中の先生は、指導力が高いと思う。
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(15)東中の生徒は、あいさつをよくする。
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(16)東中の生徒は、学校や社会のルールやマナーを守って生活している。
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団あて!ま まる

口どちらかというと見てはまる

口どちらかとしヽうとあて |ま まらなt

口あて1ま まらな tヽ

日わからない

団笏てはまる
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日どちらかというとあてはまらない

口あて士ままらなtヽ

日わからない
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`ま

まる
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□どちらかというと勇てはまらなt

口あてiま まらな tヽ

目わからな tヽ

団めてはまる
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20%0% 80%
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(17)私は保護者として、学校行事や学年行事、授業など、子どもの様子をよく見に行つている。

60%0% 20% 40% 80% 100%

(18)家庭内で、メディア (テ レビ、スマホ、ゲーム等)を利用する際のきまり (利用時間等)を決めている。

80%

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない わからない 平均

44% 40% 1% 0% 15% 3.5

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない わからない 平均

28% 43% 4% 0% 25% 3.3

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない わからない 平均

26% 56% 10% 1% 7% 31

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない わからない 平均

14% 58% 10% 4% 15% 3

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない わからない 平均

33% 47% 16% 4% 0% 31

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらなt あてはまらない わからない 平均

17% 53% 17% 12% 0% 2.8
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(19)子 どもは、「授業が楽 しく、内容が理解できる」と言つている。

饉 0 4ご II‐ ■‐ 1物 ″ 物物
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10壇

0% ZO% 40% 60% 80% 100%

(20)子どもは、楽しく学校生活を送っている。 (「学校は楽しい」と言つている)

■2:ZZ互 1:雰

20% 40% 60% BO% 100%

(21)子 どもは、家で手伝いをしてくれる。
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40% 80% 100ワる

(22)子 どもは、地域の行事や活動に積極的に参加している。

20% 40% 60°/Э 80% 100%

(23)子 どもは、規則正 しい生活を送っている。

20% 40% 60% 80% 100%

(24)子 どもは、ネットにつながる自分専用の端末機 (スマホやゲーム機等)を持っている。
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0/。
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あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない わからない 平均

13% 50% 23% 4% 10% 2.8

あて,よ まる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない わからない 平均

41% 41% 13% 4% 2% 3.2

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない わからない 平均

27% 44% 21% 8% 0% 2,9

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない わからない 平均

16% 34% 38% 11% 1%

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない わからない 平均

22% 51% 16% 11% 0% 2.8
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あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない わからない 平均

84% 10% 1% 4% 0% 318
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(25)子 どもの平日の家庭学習時間 (学習塾や家庭教師などを含むすべての学習時間)の平均

209/。 40% 80% 100%

(26)子 どもの平日のメディア (テ レビ、スマホ、ゲ…ム機等)を利用する時間の平均

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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目わからない
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2時間以上 70分以上 2時間未満 30分以上 70分未満 30分未満 (「 していない」を含む) わからない 平均

4% 24% 52% 18% 2%

30分 未満 (「不り用しないJを合む) 30分以上以上 1時間未満 1時間以上 2時間未満 2時間以上 わからない 平均

4% 8% 35% 49% 3%
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